

## 望江彩民猜冠亚军中2500注

“球进了”，7月8日凌晨，在南非世界杯德国队同西班牙队半决赛进行到70分钟时，随着西班牙队后卫普约尔一记漂亮的头球攻门，无数球迷为之欢呼雀跃。正是这粒进球，使望江县一竞彩店一彩民喜中世界杯“冠亚军”竞彩游戏2500注。  
何长华

# 体彩

## 大乐透夏日激情大奖频开

# 六安彩民小复式揽550万

7月7日晚，体彩超级大乐透第10078期开奖，当期中奖号码前区为“02,03,15,28,35”，后区为“01,11”。继6月底我省彩民连中两注大奖后，当期大乐透我省六安彩民再度中出一等奖1注500万大奖。

第10078期大乐透共开出3注大奖，分别出自安徽、河南和甘肃。当期全国还开出二等奖37注，单注奖金80283元，其中2注进行了追加投注，多得奖金48169元；三等奖中出107注，单注奖金6442元，其中20注追加，每注多得奖金3865元。

开奖信息公布后，记者随即拨通了省体彩中心机房的联系电话，经过机房的检索，工作人员告诉记者，中奖的网点是六安

市霍邱户胡镇的23817网点，中奖的奖票是一张小复式票，出票时间为7月7日的19:41，也就是距离当期销售截止只有19分钟。因为是复式中奖，所以大奖得主除了收获一注500万大奖外，还中出了二等奖6注，三等奖3注，四等奖1注。累计中奖金额应在550万元左右。遗憾的是，这注奖票没有追加，如果追加，那奖金将高达900余万元。

经过两天的销售，当期大乐透全国销量为5250万余元，江苏省继续以799万余元的销量领跑全国，我省的销量为138万余元。由于本期大乐透为彩民朋友送出了3注头奖，奖池金额略有下降。截至第

10078期，大乐透奖池金额为6469万余元，仍然保持高位，彩民收获大奖的希望仍在其中。

近来大乐透频出大奖，我省在短短的10天之内已中出了三注大奖，体彩似乎继去年的“红6月”之后，又在上演“百日激情”。省内彩民当然不要错过这个机会。另外遗憾的是多数中奖彩民均未进行追加投注，白白错失了追加奖金。在此提醒彩民朋友，趁着奖池充足，购买大乐透时不妨采取追加投注的方式，可多得60%的奖金，既体会到了更大的乐趣，又有机会带来更大的惊喜。

魏建军 李高峰



超级大乐透 7星彩 排列3  
顶呱刮 11选5 竞彩  
安徽省体彩中心协办  
http://www.ahtc.gov.cn

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

### 安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目 21:50~22:00,如因赛事冲突,将在 21:55~22:00 安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日 12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网 20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

## 江淮·彩讯

### 又与500万擦肩过

7月2日晚，七星彩第10076期开奖，一等奖无人中出，开出12注二等奖，奖金41960元，安徽唯一1注二等奖被安庆彩民擒获。数据显示，这1注二等奖出自安庆市区纺织南路106号14041体彩点。时隔两日，这位幸运彩民冒着酷暑来到安庆分中心领走了4万余元奖金。

不愿过多透露中奖信息的王阿姨和老伴一起来领奖，也许是因为天气太热，在兑奖处王阿姨还是不愿意将墨镜摘下来，十分低调。经过沟通我们只知道王阿姨是位老彩民，购买七星彩已有一段时间，平时心情好便会“随意”来上几注。

### 8年坚持中20万元

7月5日开奖的第10179期体彩排列五，淮南市一彩民中得两注，奖金20万元。

据悉，淮南已经有近半年的时间里没有一位中得排列五的彩民了，而如今，终于有一位家住八公山的幸运儿李先生(化名)仅凭一张4元的单式票就中到了这两注大奖。

说起李先生的购彩经历，算是彩票方面的“老江湖”了，从上班起到现在已经有8个年头了。对于体彩的排列型玩法，李先生研究了很长时间，从6+1玩法到了7星彩玩法，直到最后的排列五玩法，他轮换着买了不知多少次，但总是中些小奖，从未中过大奖。而自从中过排列三直选票1000元奖金后，他就有感觉了，用他的话说投注排三、排五要掌握三个字：稳、准、狠。

7月5日傍晚下班，李先生又一次来到了八区土坝孜水泥厂门口彩票店，站立在中奖号码走势图前他深思良久，最后选中了51925，买了2注，恰巧当晚开奖开出的中奖号码正是51925，李先生幸运地收获了奖金20万元，八年的坚持终于换来回报！  
张玲玲

## 天津体彩“牛人”两周共揽排列五770万

排列五虽然单注奖金只有10万元，但不断有彩民凭着倍投造就中百万甚至中千万的彩市奇迹。近日，天津一位彩民半个月两度中得排列五百万大奖，共收获77注10万元头奖，总奖金达到770万元。

6月12日，塘沽区11026体彩投注站狂揽31注排列五10万元头奖，相隔不足两个星期，6月25日，该站再次中得46注排列五10万元头奖。更为神奇的是，两次中得大奖的竟是同一彩民王先生，也就是说，他在半个月中中得77注排列五头奖，总奖金达到770万元。两次酣畅中奖的“表演”让人拍手叫绝，一个月内两期狂揽77注大奖的惊天之作，自然成为天津彩民和百姓街谈巷议的焦点，彩民王先生和体彩11026投注站也在本市名声大振。

其实王先生自上次中奖之后，便成为了周围朋友心中的“名人”，周围朋友在买

排列五前都要向他“取经”。“帮忙看看这注排列五号码会不会出?”、“给个建议，预测下期会出什么号?”等等购彩上的求助，让王先生感受到“专家”般的礼遇。上次中奖后，几个要好的朋友也加入进来，声称“合作购彩，沾沾喜气”。以前的单人购彩变成了团队购彩，规模和实力更上一层楼。这次的46注超值大奖就是团队的杰作。

虽然一个月两次揽得不菲奖金，但王先生并未失去理性，冷静、清醒仍是他的主导思想。“中了两次并不代表就是排列五的专家了，虽然理性分析上有一定的经验，但两次中奖我想运气应该还是最主要的。不能头脑发热把购彩当做事业来做，以平常心体味购彩乐趣是最重要的。”两次中奖、领奖，王先生都平静得出奇。

据《新快报》

## 七星彩2注头奖分落川滇 武汉4头奖至今无人领

7月6日晚，七星彩第10078期开奖，当期七星彩延续了上一期中出500万元头奖的势头，再次中出2注500万元，遗憾的是，广东彩民在此前第10077期揽得全国惟一封顶大奖之后，此番未能上演连中的好戏。

### 两注头奖分落川滇

据了解，第10078期七星彩开奖号码为“1781189”，近期七星彩开奖号码一直延续连号的现象，当期也不例外。全国共中出一等奖2注，单注奖金500万元；共中出二等奖7注，单注奖金47456元。当期2注500万元头奖分别被四川和云南彩民中得。

由于连续中出多注500万元头奖，七星彩奖池金额再次不足500万元，国家体彩中心已抽调调节基金补足至500万元。

按照其奖池资金的累积速度，明晚的第10079期再出500万元仍不成问题。

### 武汉4头奖尚无人兑

最引人瞩目的当属6月4日第10064期开奖，“0075220”的中奖号码同时引爆了12注一等奖，每注奖金均为足额的500万元，这是七星彩上市以来一次性开出封顶大奖最多的一次。这12注500万、总计6000万元巨奖被河南安阳一彩民独揽。而最近就在6月25日开奖的第10073期，又有8注273万余元的头奖落在湖北武汉市同一体彩网点，原本被认为是一人独揽了2184万元巨奖，但日前一位男性彩民现身时只兑走了4注头奖，另外4注到底是不是同落在此人之手还是个谜。

据《信息时报》

## 彩看·世界杯

### 3:2换7万元大奖

7月7日下午，14199竞彩店的销售员小张和一位彩民来到安庆分中心兑奖，这次中的是竞彩比分玩法单场1000倍的一个单子，总奖金达到了七万余元，在兑奖的间隙，小张向我们介绍了彩民中奖的经过。

原来这个彩民一直是竞彩玩法的热衷支持者，世界杯以来，更是逢球必猜，小奖几乎是天天都中，其中有一天，看球时随手将彩票当废纸丢进了烟灰缸，后来中奖了，才回忆起来这回事，熟悉的彩民都亲切地喊他粗哥。这一天，他像往常一样，在竞彩店研究赛事，当晚的世界杯比赛只有乌拉圭对荷兰一场比赛，胜平负已经买过了，总感觉奖金不多，四年才一次世界杯，心有不甘，看看奖金最高的比分吧，荷兰在十六强、八强赛中都是2:1击败对手，历史总是会重演的，这次2:1不能少，不过一个结果不太稳，荷兰要失球，又不会赢太多，加个3:2吧，奖金也还不错，已经过了晚上的十二点，我们粗哥的单子才算敲定。打个一千倍吧，博一下。当晚，粗哥真的中了。  
刘勇

本报提醒：彩市有风险，投注须谨慎！